



Αθήνα, 20/08/2014
Αρ. Πρωτ. 4201

Προς: Μέλη ΧΑ / ΕΤΕΚ Αγορών Αξιών, Παραγωγών
Χειριστές ΣΑΤ
Προμηθευτές λογισμικού
Αναμεταδότες πληροφορίας

Κοιν.:

- 1. ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΞΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ,**
Υπόψη: κ.κ. Ν. Μεταξά, Γενικό Δ/ντή &
Ν. Τρυπάτσα, Πρώτο Λειτουργό
- 2. ΕΕΤ,**
Υπόψη: κας Λιβαδά
- 3. ΣΜΕΧΑ,**
Υπόψη: Γραφείο Προέδρου
- 4. Κυπριακός Σύνδεσμος Επιχ. Παροχής Επενδ. Υπηρεσιών (ΚΣΕΠΕΥ),**
Υπόψη: Γραφείο Προέδρου

Θέμα: Επικαιροποιημένο χρονοδιάγραμμα Τελικής Φάσης υλοποίησης του έργου:
«Αναδιάρθρωση της Αγοράς Παραγωγών»

Αξιότιμοι Συνεργάτες,

Σε συνέχεια της με αριθμ. πρωτ. 2073/12.5.2014 επιστολής μας, συνεκτιμώντας:

- την πορεία εκτέλεσης των δοκιμαστικών σεναρίων που έχουν διατεθεί από τον Απρίλιο 2014,
- τις παρατηρήσεις-συζητήσεις που έχουν λάβει χώρα όλο αυτό το διάστημα με τους Τεχνικούς Υπεύθυνους των αλλά και τους Προμηθευτές Λογισμικού των Μελών,
- την ενημέρωση που λαμβάνουμε σχετικά με το βαθμό ετοιμότητας των εσωτερικών διαδικασιών των Μελών/Χειριστών όπως π.χ. την πορεία κατάρτισης των συμβατικών εγγράφων και των ενημερωτικών εντύπων που οφείλουν να απευθύνουν τα Μέλη στους πελάτες τους σε συμμόρφωση προς το νέο κανονιστικό πλαίσιο, καθώς και
- Τα αιτήματα για παροχή επιπλέον δεδομένων για τη διευκόλυνση των εφαρμογών backoffice των μελών που έχουν συγκεντρωθεί και κρίνεται ότι θα πρέπει να ικανοποιηθούν,

σας ενημερώνουμε για τη μετάθεση της ημερομηνίας θέσης σε παραγωγή από 8/9/2014 σε 3/11/2014.



Το επικαιροποιημένο χρονοδιάγραμμα ώστε να τεθούν σε παραγωγή τα σχετικά με το έργο «Αναδιάρθρωση της Αγοράς Παραγώγων» συστήματα και διαδικασίες, όπως έχουν προδιαγραφεί και παρουσιαστεί καθ' όλη τη διάρκεια της περιόδου διαβούλευσης, έχει ως εξής:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΕΝΕΡΓΕΙΑ
8/9/2014	1^η Εκδήλωση-συνάντηση (follow up) με τους: <ul style="list-style-type: none">• System Vendors,• τους Υπευθύνους Μηχανογράφησης των Μελών / Χειριστών και• τους Προμηθευτές πληροφορίας (Data Vendors)
15/9/2014	Κανονισμός Λειτουργίας ΣΑΤ: νέα έκδοση
15/9/2014	Κανονισμός Χ.Α.: νέα έκδοση
22/9/2014	Αποφάσεις ΕΤΕΚ, ΧΑ, ΕΛΚΑΤ: νέες εκδόσεις
22/9/2014	2^η Εκδήλωση-συνάντηση (follow up) με τους: <ul style="list-style-type: none">• System Vendors,• τους Υπευθύνους Μηχανογράφησης των Μελών / Χειριστών και• τους Προμηθευτές πληροφορίας (Data Vendors)
26/9/2014	Διάθεση του συνολικού πλάνου μετάβασης στο νέο περιβάλλον συστημάτων και μοντέλου λειτουργίας
6/10/2014	Μετάβαση του κύκλου διακανονισμού σε T+2 (σύμφωνα με το πλάνο που έχει ανακοινωθεί από τις 16 Ιουνίου 2014)
13/10/2014	3^η Εκδήλωση-συνάντηση (follow up) με τους: <ul style="list-style-type: none">• System Vendors,• τους Υπευθύνους Μηχανογράφησης των Μελών / Χειριστών και• τους Προμηθευτές πληροφορίας (Data Vendors)
18 & 19/10/2014	Γενική Δοκιμή Η δοκιμή αυτή θα έχει ως σκοπό κυρίως να δοκιμαστούν οι διαδικασίες μετάβασης στο νέο περιβάλλον και να συμβάλει στην προετοιμασία των συμμετεχόντων στα παρακάτω στάδια
1 & 2 /11/2014	Τελική δοκιμή / μετάπτωση δεδομένων/ έλεγχος στα περιβάλλοντα Παραγωγής Η Γενική Δοκιμή θα πραγματοποιηθεί με τη συμμετοχή κεντρικών Συστημάτων ΟΑΣΗΣ και ΣΑΤ σε πλήρη προσομοίωση του νέου περιβάλλοντος όπως θα τεθεί σε παραγωγή
3/11/2014	Θέση σε παραγωγή των συστημάτων (Go-Live)



ATHEXGROUP

Όμιλος Χρηματιστηρίου Αθηνών

Επιπλέον, την ίδια ημερομηνία θα τεθούν σε εφαρμογή και τα νέα μοντέλα διαπραγμάτευσης, εκκαθάρισης/διακανονισμού και διαχείρισης κινδύνου για την Αγορά Παραγώγων του ΧΑ.

Αναλυτικότερες οδηγίες σχετικά με τα παραπάνω διατίθενται στην ιστοσελίδα της ΕΧΑΕ, στο τμήμα «Αναδιάρθρωση της Αγοράς Παραγώγων» (<http://www.helex.gr/el/members-new-projects-re-innovating-athex-derivatives-market>).

Με εκτίμηση,

Ανδρέας Δασκαλάκης

Διευθυντής Λειτουργίας Αγοράς & Εξυπηρέτησης Μελών